Das Coulomb-Gesetz

Aus den Messdaten wurden einige Wertepaare ausgewahlt und aus dem Cinem T Fin
gemessenen Abstand der Kugelmittenabstand r berechnet: mN
. . 1 1 . . . 5 2,44
Aufgabe 3: Untersuchen Sie, ob F~; oder F~r—2 gilt. Tragen sie daftr . 19
die gemessene Kraft einmal gegen % und einmal gegen riz auf. Interpre- 9 0 8'5
tieren Sie die Ergebnisse und begriinden Sie ihre Schlussfolgerungen. 12 0,35
3y , 14 0,2
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Fir groRe Abstande geht 3
die Kraft gegen Null. So- 25
wohl % , als auch %2 gehen
2
fur groRe Abstande r gegen = e
Null. Die Werte mussten é 1,5
deshalb auf einer Ur- = .
sprungsgeraden liegen.
Diese Voraussetzung ist nur 0,5
.. 1 .
fir das F() — Diagramm 0 L@ ®
erfillt. Damit muss die Kraft 0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05
proportional zu riz sein. 1/r"2in 1/cm”"2
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